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Zápis ze zasedání Studentského parlamentu 

5. března 2025 – Sinkuleho kolej 

zápis provedl:  Vojtěch Kříž 

 

K. D. Kopecký zahájil zasedání zasedání v 19:10 

 

1. Schválení programu zasedání (vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, 

čas: 5 min.) 

K. D. Kopecký: Zaslanou pozvánku ještě upravím – kopírováním vznikla chyba v datu 

konání a také bych rád zohlednil požadavky na prohození bodů. 

Delegáti Studentského parlamentu souhlasí. 

Program zasedání: 

1.​ Schválení programu zasedání (vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, čas: 5 min.) 

2.​ Info z klubů (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 20 min.) 

3.​ Info z AS ČVUT (vede: zástupce AS ČVUT, typ: informace, čas: 5 min.) 

4.​ Info z Centrály (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 15 min.)   

5.​ Info z KK (vede: J. Čapek, typ: informační, čas: 10 minut) 

6.​ Schválení zápisu (vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, čas: 10 min.) 

7.​ Žádost o čerpání z Fondu projektů - Inaugurace prezidenta SU (vede: L. Jánský, typ: 

hlasování, čas: 10 min) 
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8.​ Schválení ekonomické činnosti SHOW 2025 (vede: O. Slavík, typ: hlasování, čas: 10 

min) 

9.​ Schválení ekonomické činnosti Installfest 2025 (vede: O. Slavík, typ: hlasování, čas: 

10 min) 

10.​Schválení ekonomické činnosti Podnájem prostoru Klubovny B7 spolku Herní 

historie, z.s. (vede: O. Slavík, typ: hlasování, čas: 10 min) 

11.​Schválení ekonomické činnosti Hudebny SH – půjčování vybavení (vede: O. Slavík + 

A. Pospíšil, typ: hlasování, čas: 20 min) 

12.​Schválení ekonomické činnosti tiskárny klubu Pod-O-Lee (vede: K. Pilná, typ: 

hlasování, čas: 10 minut) 

13.​Schválení ekonomické činnosti Turnaj ve fotbálku 2025 (vede: O. Slavík, typ: 

hlasování, čas: 10 min) 

14.​Schválení ekonomické činnosti FIT párty 2025 (vede: M. Rak, typ: hlasování, čas: 10 

min.) 

15.​Schválení rozpočtu Centrály SU ČVUT pro rok 2025 (vede: L. Jánský + K. Pilná, typ: 

hlasování, čas: 20 min) 

16.​Rámcová smlouva s ČVUT (vede: K. D. Kopecký, typ: diskuze, čas: dle potřeby) 

17.​Různé (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: dle potřeby)​

TPPPPPPP (vede: K. D. Kopecký, typ: nespecifikováno, čas: dle potřeby) 

Usnesení 2025-03-01: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje program zasedání Studentského 

parlamentu konaného dne 5. 3. 2025 zaslaného do konference Parlamentu dne 5. 3. 2025 

v 19:13. 

OHP: 15; 15:0:0 – Usnesení bylo přijato 
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2. Info z klubů (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 15 min.) 

Silicon Hill (O. Slavík): Na Strahově se toho událo mnoho, pro velký úspěch máme další 

volby na bloku 2 - už potřetí za sebou. Schválili jsme odpustky. M. Kochman se zabývá 

úpravami předpisů. Dokončili jsme akustickou úpravu školicího centra. Proběhly akce: 

MasopuSHt, Půlení na blocích, Jam session a další… Po zkouškovém období je klub opět v 

plném provozu. Dne 9. 2. 2025 jsme byli pozastaveni. 

Pod-O-Lee (K. Pilná): Pracujeme na instalaci nové tiskárny od firmy copy&media, kterou 

provozují také na Orlíku, Bubnu, Sincoolce. Nyní řešíme připojení a přechod na nový 

systém. Proběhly Poznávačky bloků na blocích A+B, D a E. Plánujeme Mezi Bloky, 

připravujeme Blokové hry na přelomu března–dubna. Výroční zpráva se také nakonec 

povedla. Na posledním zasedání Představenstva jsme měli návštěvu KK, kdy jsme si 

zopakovali povinnosti jednotlivých členů v rámci aktivních členů v klubu. Řešíme také 

podpis smluv o zpracování osobních údajů. 

Buben (S. Drotár): I u nás je výroční zpráva hotova. Proběhla uvítací akce nového 

semestru, schválili jsme rozpočet a nějaká zasloužilá členství. Od SÚZ jsme obdrželi API 

na správu karetních přístupů do klubových místností. 

Masařka (D. Figuli): Zaregistrovali jsme 150 nových členů. Plánujeme výměnu Wi-Fi AP, 

jež je pro nás velmi prioritní. Vyměňujeme také nefunkčním/zastaralým kamerám 

v posilovně a pingpongárně. 

Sincoolka (K. D. Kopecký): Proběhly řádné volby, v řádném čase, Sincoolka nemusela být 

znovu pozastavena. Nově zvolené Představenstvo je poněkud staronové, obměnily se 

v podstatě jen pozice, na které kdo kandidoval, samotní členové nikoliv. Předsedou je nyní 

V. Kříž – gratuluji. Včera jsme měli pěknou zahajovací párty semestru. 

Klub Hlávkova kolej – nikdo není přítomen. 
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Orlík (K. Pilná): Na koleji se řeší problémy s EPS, která zvoní na celou kolej. Plánuje se 

Beerpong. 

Fakultní klub BION (L. Pavienský): Připravujeme ples. Autobusy zpátky do Prahy pojedou, 

směrem tam však ne. 

eFDrive (M. Kolář): Na začátku semestru jsme v Německu měli lyžák. Ve spolupráci s FD 

jsme zakončili projekt První pomoc prvákům (PPP), kde jsme sbírali zpětnou vazbu z 

prvního semestru. Minulou středu jsme s klubem STOH uvítali semestr, za zapůjčení 

deskovek velmi děkujeme. Máme hotovou výroční zprávu. 

+/-FEL (T. Havel): Řešili jsme financování od FEL, bez kterého se příliš neobejdeme, zatím 

vše vypadá dobře. Čekají nás volby a další akce. 

Seznámováky FIT (Š. Pechman): Nabíráme nové členy a předěláváme stanovy – 

zachováváme však dušičku. 

ESN CTU (K. Houšková): Zvládli jsme Orientation week. Měli jsme dvě velké prezentace. 

Úspěšně dopadl také Tandem evening, kde účast činila asi 200 lidí. Sekční meeting. Kam 

kráčíš, přišlo i zahraniční oddělení REK. 

Engineers Prague (T. Petrášek): Měli jsme čtyři utkání – všechna výherní. Za 15 min 

[v 19:45, pozn. zapisovatele] nás čeká další. Výročka bude, zpoždění je u nás bohužel 

tradiční, omlouváme se. Za týden nás čeká hokejový Souboj univerzit. Kdo by chtěl jako 

klub mít stánek, hlaste se do zítřejší půlnoci. 

FIT++ (M. Široký): Stihli jsme několik akcí na konci zkouškového. S klubem STOH deskovky, 

moc děkujeme za zapůjčení. Dále FIT++ pivo, náborová akce, Open study sessions pro 

prváky a další, FITrit a Zpívání. Chystáme FIT párty, těšte se na pozvánky. Do budoucna 

nás čekají další Open study sessions a LAN párty, těšte se. 
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BEST (J. Votrubec): Výročku jsme téže odevzdali včas. Zorganizovali jsme Travel night 

a sadu přednášek. Děkujeme Klubu Čajovna za poskytnutí prostor. Dále chystáme pub 

quiz na téma „Jsi chytřejší než osmák?“. Pokud chcete vyhrát, přihlašte se, mimo jiné bude 

čokofontána. Provedli jsme interní audit stanov. 

zaČVUTění (K. Zapletalová): Proběhl seznamovák Winter edition – na poslední chvíli jsme 

museli měnit chatu, naštěstí jsme tu náhradní naplnili tak akorát. Vše proběhlo dle plánu. 

Nadílka sněhu byla poněkud masivní – těžko se na chatu přijíždělo a odjíždělo z ní. 

Plánujeme letní seznamovák  – provedení stejné jako loni – termín upřesníme. Budou dva 

turnusy a na každém bude probíhat SU den. Všichni jste zváni. S radostí uvítám kluby, 

které se loni nezúčastnily, zejména ty fakultní. Plánujeme workshopy na témata sociální 

sítě a propagace, grafika. V klubu uklízíme. V budoucnu nás čeká překopání stanov a IP, 

aby bylo vše, jak má. Měla jsem schůzku s Petrem Henzou, který vystupuje za 

seznamováky v Brně, scházela jsem se i s lidmi z Plzně a Pardubic. Ráda bych zmínila web 

seznamovak.cz, na kterém vzniká rozcestník pro seznamováky všech  českých VŠ. Mají 

zájem o zapojení ČVUT, VŠCHT, UK… Ráda bych kromě nás zapojila i všechny fakultní 

seznamováky – jsou potřeba fotografie, krátký popis a odkaz na sociální sítě. 

Klub Čajovna (M. Oravkin): Uklízeli jsme, na chvíli to i vydrželo. Pozměnili jsme IP 

upravující členství v klubu. Měli jsme u nás akce klubů BEST a Křestu. – Má po těchto 

akcích STOH ještě dveře? – Ano. 

GaLiBi – nikdo není přítomen. Zaznělo však, že byli na Kriplových hoších, žijí a existují. 

STOH (J. Čapek): Začala nová turnajová liga na letní semestr. První turnaj již proběhl, hráli 

jsme Chlupaté zabijáky. Účastníků s výherní cenou bylo 10, článek o akci je v procesu. Dále 

chystáme turnaj v Ubongu – průběh března. Se SH a CEN bychom rádi vykomunikovali 

organizaci akce SUnijní deskohraní, která vychází na červen. 

 
Jsme Studentská unie ČVUT.​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​

Strana 5 

http://seznamovak.cz


Studentská unie ČVUT 

Jugoslávských partyzánů 1580/3 ​
160 00 Praha 6 ​

https://su.cvut.cz​
 su@su.cvut.cz 

 

 

Křesťanský klub (D. Králík): Pořád jedeme. 

IAESTE (M. Kračmer): Změnilo se párkrát naše vedení, měnili jsme stanovy. Nyní vybíráme 

koordinátory projektů a akcí, které plánujeme na příští rok. Stážisty máme, studenti ČVUT 

relativně chtějí vyjíždět, vizte naši IAESTE platformu. Na FSv zorganizujeme 6. května 

2025 další veletrh. Prohlubujeme spolupráci s BEST a ESN. 

Audiovizuální centrum studentů ČVUT – nikdo není přítomen, nikdo nic netuší. 

Engineering Student Club – nikdo není přítomen, nikdo nic netuší. 

RetroHerna – nikdo není přítomen. Zaznělo však, že komunikace s klubem je velmi zlá, 

hlavní člověk s tím seknul, fungují zoufale. 

Spolek posluchačů architektury – nikdo není přítomen, nikdo nic netuší. 

Czech Rocket Society – nikdo není přítomen. Zaznělo, že létají všude, jenom ne na 

zasedání parlamentu. 

Klub Investorů – nikdo není přítomen. Zaznělo však, že funguje a organizuje přednášky. 

Věnují se byznysu, na nás nemají čas. Čas jsou peníze – a proto tu všichni dřepíme. 

T. Petrášek, delegát Engineers Prague, opustil zasedání. 

3. Info z AS ČVUT (vede: zástupce AS ČVUT, typ: informace, čas: 10 min.) 

K. Pilná uvítala a představila Studentskému parlamentu studentskou místopředsedkyni 

AS ČVUT Annu Marii Černou, novou zástupkyni delegáta. 

A. M. Černá: AS obdržel informaci o nabídnutí NTK do správy ČVUT. Také řešíme vztah 

rektora a ředitelky Fragnerovy galerie. Byla zvolena řada senátorů z fakult i nefakultních 

součástí. Chystáme volby rektora. Asi víte, že na prosincovém zasedání bylo přerušeno 
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projednávání ceníků kolejného. V lednu bylo zvýšení kolejného projednáno, a to s účinností 

od 1. března 2025. SÚZ se měla postarat o to, aby byli studenti řádně informováni. V 

rámci navýšení kolejného se hodně debatovalo o tom, že by měly být koleje více 

rekonstruovány, nikoliv jen udržovány. To nám bylo ze strany SÚZ částečně přislíbeno, tak 

jako vždy za poslední tři roky. Na posledním zasedání AS proběhla debata z důvodu 

informace z CEN, že jsou ceníky za SU neprojednané. Vyjádření AS je takové, že projednání 

ceníků na půdě AS a SU jsou na sobě nezávislé procesy, přičemž za projednání se SU je 

zodpovědná SÚZ. V konečné instanci, navýšení kolejného podepisuje rektor, který tak má 

poslední slovo, a situace s SU se AS netýká. Rektor se k situaci oficiálně nevyjadřoval. Dále 

byl diskutován rozpor v jedné větě Scénáře ubytování, dle které se ceníky schvalují na 

daný AR. Právník rektorátu nepovažuje aktuální změnu ceníků za rozpor, nicméně SÚZ by 

si měla dát do pořádku své předpisy, aby bylo vše v souladu s realitou. Také zazněl dotaz 

na stav rekonstrukce bloku 12 kolejí Strahov – provádí se analýzy smysluplnosti 

rekonstrukce. Vzejde-li negativní závěr, ustoupí se a blok zůstane uzavřen. 

K. Pilná: Celé téma jsme intenzivně probírali mezi AS a SU. Dotazy ze strany studentů 

jsme zaslali SÚZ. Po komunikaci jsme nějaké odpovědi dostali, ty však delegáti zhodnotili 

jako nedostatečné a ceníky se rozhodli neprojednat. V průběhu jednání jsem obdržela 

podněty – cena za ubytování na Dejvické koleji je pro absolventy ČVUT nižší než pro 

studující v určitých typech ubytování. Druhá připomínka, jak už zaznělo, dle Scénáře 

ubytování se ceníky schvalují na daný AR. Finální stanovisko SÚZ je takové, že ceníky 

projednali a uvedou je v platnost. Nyní čekáme na právní stanovisko, proč je to správně. 

K situaci se vyjádřili také zástupci Studentského fóra, podle kterých je takové jednání se 

studenty v nepořádku a právní správnost diskutabilní. Čekáme na výsledky jejich 

posouzení. 

A. M. Černá: Ke zvýšení kolejného v průběhu AR došlo už podruhé. Vyjde-li oficiální právní 

stanovisko, je pak napadnutelné právní cestou. 
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K. Pilná: Ve smlouvě o ubytování jsou jiné formulace než ve Scénáři. Není zmíněno 

projednání ceníků se Studentskou unií ani vazba na daný AR. Cena na Dejvické koleji bude 

upravena; uvidíme, jakým způsobem. 

4. Info z Centrály (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: 10 min.)   

K. D. Kopecký: Přebíráme mandát. Řešíme přístupy, snažíme se zorientovat ve všech 

podkladech a v tom, co máme. První den ve funkci jsme odpozastavili SH a SIN. Budeme 

připravovat schůzku s panem rektorem a s panem ředitelem SÚZ. Filip přebírá IT věci 

a řešení síťové smlouvy. Byl kontaktován BION, který ještě nedoplnil podklady – například 

z důvodu, že jejich místnost s není označena číslem. Proběhla schůzka v pondělí minulý 

týden [24. února 2025] pro správce sítí, kde nás V. Dušátko obeznámil s aktuálním 

stavem náležitostí kolem síťové smlouvy. 

K. Pilná: Proběhla schůzka RSS, kde jsme řešili ubytovací dokumenty na další AR 

a sestavovali připomínky. Se SÚZ jsem komunikovala vyjádření delegátů ve věci ceníků 

kolejného. Dále jsem řešila festival a zajištění areálů od Johnny Servis, dostali jsme 

souhrnnou nabídku. Vrátili jsme se k řešení koncese na prodej tvrdého alkoholu. 

S Kristiánem a Jirkou řešíme Souboj fakult a spolupráci s ÚTVS, plánujeme dvě akce. Zatím 

proběhl jen bowling, 22. dubna 2025 nás čeká Cross Campus mezi VŠCHT a NTK. Sháníme 

dobrovolníky – tři na registrace, deset na zajištění trasy. Zařídíme pro ně občerstvení. 

Čekají nás Dračí lodě – termín 14. května na rektorský den, loděnice v Malé Chuchli. Máte 

někdo informace, že na fakultě nebude respektováno rektorské volno jako loni? Bude 

potřeba zajistit i zdravotníka. Měli jsme schůzi s 4Students a Kampus Dejvice. ESN bych 

se ráda zeptala, 22. dubna máte ten svůj den? Počítáte s propojením s Cross Campusem? 

Bude tam lezecká stěna?  

K. Houšková: Snad bude. 
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K. Pilná: Proběhlo propojení MÚVS a zaČVUTění ohledně seznamováku.  

K. Zapletalová: ZaČVUTění bude pomáhat na jejich adaptačním dnu. Oni nás budou na 

oplátku podporovat v naší činnosti. 

K. Pilná: Kdyby byla potřeba výčepu navíc v kampusu Dejvice – Vektor, bude-li vědět 

dopředu, přidá externí výčepy. Ohledně Lesamáje čekáme na info od Elišky a Filipa. 

Oslovíme vás pak ohledně stánku na Kampus Festu, dohodli jsme se na sdílení s UNI Band 

Contest, který se střídá s band contestem na SH. Oni nám pak nasdílí band contest ze SH. 

Na FELu máme koncert pro prváky – loni se konal na Karlově náměstí, letos v Dejvicích. 

Kampus Dejvice by byl rád, pokud by se to propojilo s Vektorem, aby šířili info. Kampus 

Dejvice se bude zapojovat do programu na mobilitu. Máme-li možnost realizovat v rámci 

fakult, klubů, budeme rádi za nápady. EuroTeQ jsme komunikovali s ESN, řešíme zástupce 

za SU ve spolupráci s AS ČVUT. 

K. D. Kopecký: Za předminulý rok je bohužel nedokončená výroční zpráva, pracujeme na 

nápravě. Řešíme novou smlouvu na OOU. Chcete-li plnou moc na podepisování, 

předsedové, dám vám ji. 

K. Pilná: V rámci HR komunikujeme možnosti konání plesu ČVUT – prostory, případné 

fotobudky, realizace dalších klubů. Podepisujeme přidělené dotace, nově i dotace od 

Prahy 6 – kultura a sport. Dlouhodobě jsme se do sportu nezapojovali. Nyní je tam 

vlídnější atmosféra, zkusíme požádat o příspěvek na Souboj fakult. Za fundraising řešíme 

spolupráci s organizátory SOA a obecně obepisujeme sponzory a partnery.  

K. D. Kopecký: Smlouvy umím podepisovat elektronicky. Bohužel ne žádosti o dotace. 

D. Králík: Proběhlo předání PR předání s Michalem. Na konci února mám naplánováno 

setkání s PR ČVUT. V březnu budu komunikovat s PR jednotlivých klubů, budu zasílat 

hromadné info. 
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K. Pilná: Řešili jsme také festivaly. PR jednotlivých fakult mají zájem. Pokud u nich působí 

kapely, předají nám kontakty. Pokud někomu chybí kapely, ozvěte se nám. Také jsme 

připravili připravili formulář na přihlášení akce pro požárně-zdravotnický dozor. Zašlu jej 

do konference PAR a vyvěsím na webu SU. 

L. Jánský: Proběhlo předání agendy od Štěpána. S jednotlivými kluby řeším nesoulady 

v hlášeních o stavu klubu. Co se týče provozních nákladů za 2H/24, zatím nemáme účetní 

závěrku a DPPO. S Vojtou budeme svolávat další schůzi k IP ohledně provozních nákladů. 

5. Info z KK (vede: J. Čapek, typ: informační, čas: 10 minut) 

J. Čapek: Po pár sezeních jsem zjistil, že to bude častější bod. Přeji nové CEN úspěch, 

nebylo na vás co do programu šetřeno. Budu v rámci KK chtít schůzi s CEN. Proběhla 

kontrola legislativy v jednotlivých klubech. 

-​ STOH – nebylo hlasováno o stanovách, pracuje se na tom. 

-​ SIN – kontrola organizačního řádu na jejich popud, vyřešíme s Vojtou. 

-​ SH – očekávám a těším se na spolupráci. 

J. Čapek: V rámci preventivních návštěv klubů rád zavítám na FK BION, zasedání 

představenstva na zaČVUTění a na ESC. Dostaly se ke mně informace, že CEN chce řešit 

členství v klubech a jeho celosunijní koordinaci. Přinášíte hodně práce, snad bude na 

úrovni a plodná. 

K. D. Kopecký vyhlásil ve 20:25 30min přestávku. Přestávku ukončil ve 21:05. 

P. Guľa, delegát za KHK, dorazil na zasedání. 
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6. Schválení zápisu (vede: K. D. Kopecký, typ: hlasování, čas: 10 min.) 

Usnesení 2025-03-02: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje zápis ze zasedání Studentského 

parlamentu konaného dne 6. 2. 2025 zaslaný do konference Parlamentu dne 5. 3. 2025 

ve 21:10. 

OHP: 15; 14:0:1 – Usnesení bylo přijato. 

7. Žádost o čerpání z Fondu projektů - Inaugurace prezidenta SU (vede: L. 

Jánský, typ: hlasování, čas: 10 min) 

L. Jánský: Financování narozenin SU a inaugurace nebylo správně vyřešeno. V žádosti byla 

chyba v době trvání projektu – uváděl se rok 2024 – a žádost tím nikdy nebyla platná. 

Vzhledem k dispozici všech faktur žádám o povolení čerpání v reálné výši, tedy 39 642 Kč. 

L. Pavienský, delegát FK BION, opustil zasedání. 

K. D. Kopecký: Mění se datum, upřesňuje se částka a také měníme řešitele. 

L. Jánský: Do žádosti bylo doplněno i vysvětlení, proč žádáme znovu. Částka je vyšší 

o 4 642 Kč skrz útratu na baru. 

Usnesení 2025-03-03: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje žádost o čerpání z fondu projektů 

„Inaugurace prezidenta Studentské unie ČVUT“ zaslanou do konference Parlamentu dne 

2. 3. 2025 v 11:56. 

OHP: 14; 14:0:0 – Usnesení bylo přijato. 
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8. Schválení ekonomické činnosti SHOW 2025 (vede: O. Slavík, typ: 

hlasování, čas: 10 min) 

O. Slavík: SHOW bude. EČ je velmi podobná minulému roku, letošní změna je NFC TRON. 

K. Pilná: Budeme sdílet šablony pro EČ, ať je máme všechny stejné a dobře se v tom 

orientuje. 

O. Slavík: Bilance této EČ je už jako tradičně v mínusu. U festivalů je přesnou bilanci 

obtížné odhadnout. Sekera bude hrazena z rozpočtu SH, jsme na to připraveni. 

Usnesení 2025-03-04: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje ekonomickou činnost „SHOW 

2025“ zaslanou do konference Parlamentu dne 23. 2. 2025 ve 23:22. 

OHP: 14; 13:0:1 – Usnesení bylo přijato. 

9. Schválení ekonomické činnosti Installfest 2025 (vede: O. Slavík, typ: 

hlasování, čas: 10 min) 

O. Slavík: Prosím o schválení této ekonomické činnosti, neboť toto je poslední PAR, kde se 

to může stihnout. Langi se omlouvá, má toho hodně. EČ skončí v minusu, protože nějaká 

trička jsou pro organizátory a speakery, zbytek se bude prodávat. Ztráta půjde na vrub 

rozpočtu SH. 

K. Pilná: Výdaje jsou bez DPH? 

O. Slavík: Výdaje jsou s DPH. 
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Usnesení 2025-03-05: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje ekonomickou činnost „Installfest 

2025“ zaslanou do konference Parlamentu dne 23. 2. 2025 ve 23:22. 

OHP: 14; 13:0:1 – Usnesení bylo přijato. 

10. Schválení ekonomické činnosti Podnájem prostoru Klubovny B7 spolku 

Herní historie, z.s. (vede: O. Slavík, typ: hlasování, čas: 10 min) 

O. Slavík: Přestěhovala se nám Retroherna, má novou místnost. 

K. Pilná: V názvu nesedí název spolku. A je potřeba poslat jako PDF. 

O. Slavík: Chybí tam ekonomická rozvaha, neboť to vychází z podepsané smlouvy. 

Usnesení 2025-03-06: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje ekonomickou činnost „Podnájem 

prostoru Klubovny B7 spolku Herní historie, z.s.“ zaslanou do konference Parlamentu dne 

5. 3. 2025 ve 21:35. 

OHP: 14; 13:0:1 – Usnesení bylo přijato. 

11. Schválení ekonomické činnosti Hudebny SH – půjčování vybavení 

(vede: O. Slavík + A. Pospíšil, typ: hlasování, čas: 20 min) 

O. Slavík: Hudebny by chtěly přispět do rozpočtu, například skrze zápůjčku vybavení. 

Bohužel, nakupuje se teď hodně vybavení a ještě nevíme, čím vším tam budeme 

disponovat. Tyhle věci se většinou dělají tak, že zájemce udělá poptávku a my 

zareagujeme s přizpůsobenou nabídkou. Verze A tedy obsahuje variabilní ceny, verze B je 

má stanoveny pevněji. 
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EČ se upravuje… 

O. Slavík: Půjčování vybavení hudeben jsme nikdy nedělali. Na rok plánujeme testovací 

provoz, poté EČ případně upravíme. 

K. D. Kopecký: Odkazujete se [ve verzi A] na hodnotu toho vybavení. Tu však neuvádíte. 

K. Pilná: Není definováno, co se schvaluje, ani metodika toho, co se bude účtovat. 1–30 % 

z hodnoty vybavení záleží na čem? Kdo si jej půjčuje? Nebo jaké vybavení půjčujete? 

A. Pospíšil: Je to tam všeobecně popsáno. Vymyšleno je to tak, že když si bude chtít 

vybavení zapůjčit úplně cizí subjekt, dostane vyšší cenu; když to bude chtít někdo ze SH 

nebo SU, dostane nižší cenu. 

K. Pilná: To znamená, že si to může půjčit i nečlen SH? 

A. Pospíšil: Ano. Už jsme se historicky setkali s tím, že by si to lidé rádi půjčili a zaplatili by. 

Cizím subjektům jsme však půjčovat nemohli. 

K. D. Kopecký: Jak máte vyřešeny zápůjčky AVC? 

M. Kochman: Podle tak staré EČ, že jsme ji nedohledali. 

K. Pilná: Pak ale neexistuje. 

M. Kochman: Ale existuje, jen není dohledatelné její schválení! 

P. Valach: Tyto ekonomické činnosti se schvalovaly, neklame-li mě paměť, kolem roku 

2017 až 2018. Tehdy došlo skrz aktualizaci stanov k vymazání veškeré předpisové 

základny. Někde by to tam mělo být. 

Během zasedání bylo schválení EČ dohledáno – usnesení PAR 17-09-06. 
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Delegáti diskutují o osudu návrhu, k jeho podpoře se však nepřiklání. 

O. Slavík: Můžeme to upravit na místě. 

K. D. Kopecký: Stále nevíme, jaká je hodnota toho vybavení. 

A. Pospíšil: Ceny máme stanovené, ale není to v tom oficiálním dokumentu. 

K. D. Kopecký: Chápu váš záměr. Ale účelem schvalování EČ na zasedání parlamentu je 

právě to, aby se této volnosti zabránilo. 

O. Slavík: Máte-li kapelu, tak také smlouváte. Záleží na termínu, kolik toho chcete, zda jste 

známí… 

L. Jánský: Jakožto neziskový spolek toto opravdu schvalovat musíme. Nejsem si jistý, zda 

je to touto cestou přípustné, rád bych to zkonzultoval s paní účetní. 

O. Slavík: To mě nenapadlo. Ovšem už jí píši tak často, že to vypadá, jako bych ji chtěl 

pozvat na rande. 

Proběhlo neformální hlasování – delegáti se kloní k verzi B. EČ se upravuje na pevnou 

cenu. O. Slavík předesílá, že za měsíc předloží novou EČ po konzultacích se 

zainteresovanými osobami. Doufá, že se podaří najít správnou cestu ke zohlednění potřeb 

hudeben. 

Usnesení 2025-03-07: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje ekonomickou činnost „Hudebny 

SH – půjčování vybavení“ zaslanou do konference Parlamentu dne 5. 3. 2025 ve 22:05. 

OHP: 14; 10:0:4 – Usnesení bylo přijato. 

D. Figuli, delegát MAS, opustil zasedání. 

 
Jsme Studentská unie ČVUT.​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ ​

Strana 15 



Studentská unie ČVUT 

Jugoslávských partyzánů 1580/3 ​
160 00 Praha 6 ​

https://su.cvut.cz​
 su@su.cvut.cz 

 

 

12. Schválení ekonomické činnosti tiskárny klubu Pod-O-Lee (vede: K. 

Pilná, typ: hlasování, čas: 10 minut) 

K. Pilná: EČ stejná jako na Bubnu. Rozpočet je udělán na jeden kalendářní rok – jediné 

ucelené období, na které to zvládneme vztáhnout. 

Usnesení 2025-03-08: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje ekonomickou činnost „Tiskárna 

klubu Pod-O-Lee“ zaslanou do konference Parlamentu dne 24. 2. 2025 ve 22:37. 

OHP: 13; 13:0:0 – Usnesení bylo přijato. 

13. Schválení ekonomické činnosti Turnaj ve fotbálku 2025 (vede: O. 

Slavík, typ: hlasování, čas: 10 min) 

O. Slavík: Letos bychom turnaj rádi zorganizovali formou EČ a vybírali vstupné. Jedná se o 

každoroční turnaj. Vstupní poplatek by se vztahoval na osoby mimo SH. Odhady 

zakládáme na zkušenostech, každopádně u festivalu je odhad těžký, v EČ tedy uvádíme 

rozpětí. 

K. Pilná: Nesouhlasí cena bez DPH a chybí tam formulace o nesrovnalostech. Je na akci 

předregistrace? 

A. Plecitý: Není, registrace budeme provádět na místě, je to podstatně lepší. 

K. Pilná: To vysvětluje rozmezí v rozpočtu příjmů, když nevíte, kolik lidí vám přijde. Naopak 

výdaje jsou již teď známé přesně. 

A. Plecitý: Pokud se neobjeví blizzard, zaplatí se to. 

Anna Marie Černá, delegát SKAS ČVUT, opustila zasedání. 
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EČ se upravuje… 

J. Votrubec, delegát BEST, opustil zasedání. 

K. Pilná: Jak jsme si zde ujasnili, nebude probíhat prodej občerstvení, to je v rámci 

vstupného na turnaj. 

Usnesení 2025-03-09: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje ekonomickou činnost „Turnaj ve 

fotbálku 2025“ zaslanou do konference Parlamentu dne 5. 3. 2025 ve 22:23. 

OHP: 11; 11:0:0 – Usnesení bylo přijato. 

14. Schválení ekonomické činnosti FIT párty 2025 (vede: M. Rak, typ: 

hlasování, čas: 10 min.) 

M. Rak: Akce se odehraje 25. března 2025 ve Fuchs2. Vstupné je 150 Kč. Klubům pošleme 

po dvou volných lístcích. 

S. Drotár: Jakou očekáváte účast? 

M. Rak: Čekáme 150–200 lidí. 

K. Pilná: Přestože nepoužíváte vzorovou šablonu, máte vše napsané a žádné informace 

nechybí, chválím. 

Zástupce FIT++ byl upozorněn na správné používání logomanuálu SU. V EČ je totiž užito 

starého loga SU. 
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Usnesení 2025-03-10: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje ekonomickou činnost „FIT párty 

2025“ zaslanou do konference Parlamentu dne 2. 3. 2025 v 18:41. 

OHP: 11; 11:0:0 – Usnesení bylo přijato. 

15. Schválení rozpočtu Centrály SU ČVUT pro rok 2025 (vede: L. Jánský + K. 

Pilná, typ: hlasování, čas: 20 min) 

L. Jánský prezentuje jednotlivé kapitoly rozpočtu. 

K. Pilná: Částky z FSP jdou mimo účetnictví SU. Jedná se o dotace na naše projekty.  

O. Slavík: Zajištění zdravotně-požárního dozoru je i pro SHOW? 

K. Pilná: Toto je připraveno tak, aby tam byly finance čerpatelné na zdravotnické potřeby, 

neboť FSP je možné čerpat pouze na služby. 

P. Guľa: Kolik domén máme? 

L. Jánský: Máme jich šest. Historicky jich bylo více, každopádně některé přešly pod správu 

klubů a platí si je sami. 

K. D. Kopecký: Active24 je poměrně drahý registrátor, plánujeme přejít k jinému. 

Po dalších dotazech se rozhodlo, že domény budou probrány jindy. 

Usnesení 2025-03-11: 

Studentský Parlament Studentské unie ČVUT schvaluje rozpočet Centrály SU ČVUT na rok 

2025 zaslaný do konference Parlamentu dne 5. 3. 2025 ve 22:44. 

OHP: 11; 10:1:0 – Usnesení bylo přijato. 
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16. Rámcová smlouva s ČVUT (vede: K. D. Kopecký, typ: diskuze, čas: dle 

potřeby) 

K. D. Kopecký: Rámcová smlouva je zatím stále v platnosti. 

K. Pilná: Aktuální dodatek je platný do 30. června 2025, do té doby by bylo fajn mít 

vyřešenou síťovou smlouvu. 

K. D. Kopecký: Je to obsáhlé téma, každopádně kromě předání agendy se od minulého 

zasedání parlamentu nic zásadního nestalo. 

17. Různé (vede: K. D. Kopecký, typ: informace, čas: dle potřeby) 

K. Pilná: Jednotlivé kluby již obepsalo PR z MeziBloků, zda nechcete stánek s aktivitou. 

Pokud by měl ještě někdo zájem, ozvěte se a doražte. Dále, chtěli bychom se domluvit na 

formě prezentace výročních zpráv. Dva roky zpět se to příliš táhlo. Rok zpátky to bylo 

naopak příliš rychlé a poněkud dehonestující. 

T. Havel: Navrhuji dvě sekce – SH a zbytek. 

K. Pilná: POD toho má taky dost a prezentace naší výročky není na 5 minut. Obecně se 

však jedná o dobrou platformou na to, aby se kluby navzájem lépe seznámily a propojily. 

Pro absenci návrhu byla CEN pověřena jeho sestavením a následným rozesláním 

podmínek delegátům Studentského parlamentu. 

O. Slavík: Blíží se InstallFest, prosím PR klubů o šíření. 

K. D. Kopecký ukončil zasedání ve 22:57. 
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